



Секретарь парторганизации — руководитель агитколлектива

На пленуме Куйбышевского района ВКП(б)...

Партийная организация артеля «Технохим»...

Хорошо работают агитаторы турбинного цеха ГЭС-1...

Выступившая в прениях секретарь партийной организации...

Массово-политическая работа на заводе

В городе Томской шарнирно-подшипниковых завода...

На заседания партийного бюро...

Теперь действительность агитколлектива находится в центре внимания...

Для проведения инструктажа привлекаются пропагандисты завода...

Повседневная помощь агитаторам и контроль за их работой...

Агитаторы рассказывают своим слушателям о важнейших событиях внутри страны...

Плеч широтнее на заводе перешла на хозяйственный расчет...

С докладом «О состоянии и мерах по улучшению массово-политической работы

Райком ВКП(б) и его отделе пропаганды и агитации...

Райком ВКП(б) и райисполком направляет почетными грамотами победителей в соревнованиях...

Секретарь парторганизации завода Резиновой обуви тов. Выхов...

Обособно следует отметить целеустремленную работу агитаторов шарнирного цеха...

Роль политической агитации можно видеть на примере шарнирного цеха...

Политическая агитация завода помогла партию цеха Чубарова...

Много внимания партийная организация уделяет месту районному комитету...

Объемные труды заводского комсомола в развитии массово-политической работы...

М. ТУРЛАНОВ. Заместитель секретаря парторганизации шарнирно-подшипникового завода.

ОДНОДНЕВНЫЙ СЕМИНАР

ТУГАН. (По телефону). Райком ВКП(б) провел однодневный семинар секретарей первичных партийных организаций.

РАЙОННОЕ СОВЕЩАНИЕ АГИТАТОРОВ

В партийном кабинете Парбюро райкома ВКП(б) состоялось районное совещание агитаторов в редакторской стеновой газете.

С докладом «О состоянии и мерах по улучшению массово-политической работы

ВТОРАЯ СЕССИЯ ПАРЬБИГСКОГО РАЙСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ПАРБЮ. (От нар. корр.). Состоялась вторая сессия райсовета депутатов трудящихся.

Сессия обсудила два вопроса: «О состоянии здравоохранения в районе»...

Заведующий райлабораторией тов. Штеин отметил успехи в деле здравоохранения в районе.

Депутаты райсовета потребовали от заведующего райлабораторией тов. Штеина осуществления постоянного контроля за работой медицинских пунктов...

Семинар секретарей парторганизаций промышленных предприятий

Состоялся семинар секретарей парторганизаций промышленных предприятий Волжского района.

Доклады о советском патриотизме

Агитатор второго лесозаготовительного участка Тимирязевского мехлесопункта тов. Михуев сделал доклад о советском патриотизме.

В Томском драмтеатре

В Томском областном драматическом театре имени В. П. Чкалова состоялось собрание коллектива.

Томские семена в Якутию и Воркуту

Сибирский ботанический сад незаметно отправил большую партию семян: татарской айваки, жемчужницы, арбуза и других дачных-кустарниковых культур.

Последняя зимняя почта на Север

26 марта из Томска в северные районы нашей области отправлена последняя почта зимней почты.

М. ТУРЛАНОВ.

Подготовка к весенней путине

АЛЕКСАНДРОВ. (По телефону). Александровские рыбаки ведут подготовку к предвесенней весенней пугине.

Песни и гимны, мосье сордочники.

Еще ниженность светится в глазах.

А никому не новость, что танки Брага громилы в огненных боях.

Он слит и пинит, мосье сордочники.

С одам, как их товарищ по годам Сергей Тюленин — хлопил из рабочих.

Нес гибель и смитение втрам.

Равняться на передовиков социалистического соревнования

Досрочно выполнили квартальный план

Пятилетку переходных предприятий гор. Томска досрочно выполнили квартальный план и дали большое количество сверхплановой продукции.

К 26 марта выполнены квартальный план хозкомбинат — на 103,6 процента, артель «Технохим» — 106,1 процента.

Дополнительные обязательства в предмайском соревновании

Артель «Художественный труд» Томского горкомхоза неукротимо выдвигала победителей в социалистическом соревновании среди кооперативных предприятий города.

Готовятся к сплаву

АСИНО. (От нар. корр.) Коллектив Асиновской сплавной котормы развил социалистическое соревнование за успешную подготовку к началу сплава.

Досрочно заканчивается строительство двух новых буксирных катеров, механизированной погрузочной лебедки и надувной грузоподъемности в 50 тонн.

Усилить подготовку учащихся к экзаменам на аттестат зрелости

В конце третьей четверти четверти Томской городской отела народного образования проведена внеклассная проверка готовности преподавателей в достоях классов.

В городе много вузов, разноматериальных лабораториях и оборудованных. Надо установить с ними деловые связи, использовать их возможности.

1-й и 12-й школы, недоукомплектованы знания по истории у учащихся 10-й и 12-й школы.

Проверка показала, что не во всех школах достаточно обстоит дело с дисциплиной учащихся. Отметили факты грубого обращения с учителями, порки парт, уходы с уроков, опоздания.

Только два месяца остается до экзаменов на аттестат зрелости. Директоры школ и преподаватели должны серьезно относиться к своей работе и наиболее плодотворно использовать оставшиеся время для исправления недостатков в работе с десятиклассниками.

Десятиклассники

Он слова дал еряться до победы, Покамсет не расцветет трава.

За высокопроизводительную работу узкоколейной дороги

Узкоколейная железная дорога Тимирязевского мехлесопункта заслуженно играет большую роль в выполнении плана лесозаготовок.

При наличии нескольких паровозов и значительного числа вагонов, при условии грамотной работы, коллектив дороги мог бы без особого напряжения справиться с поставленной задачей.

В апреле — мае предполагается провести капитальный ремонт дороги.

Работе и инженерно-технические работники комбината готовятся к приему древесины с воды.

Успех сплава зависит от хорошей подготовительной работы.

Наш счет

Коллектив Асиновского лесоперерабатывающего комбината готовится к приему древесины с воды.

Депутаты в борьбе за пятилетку

Депутат районного Совета званием колхоза имени Сталина Пелагея Павловна Аламуку дала обязательство выполнить в 1948 году по 35 центнерам с гектара шпината на площади 8 га.

Собрание десятиклассников

На днях состоялось общегородское собрание десятиклассников, на котором присутствовало свыше 200 учащихся из 12-ти средних школ города.

Собрание открыл секретарь городского ВКП(б) тов. Лисовский.

На все еще знаменитые шестости и пробы в знаниях учащихся, особенно по русскому языку.

Выступившие в прениях учащиеся рассказали, как они учатся и работают над собой.

В прениях выступили также капитан Лисовский, секретарь горкома ВКП(б) по школам тов. Жыкина.

Е. АРТЕМЬЕВА. Старший инспектор горно.

Собрание сплотивило приняло решение — с еще большей настойчивостью и упорством учиться в последний завершающий четверти учебного года и закончить школу с хорошими и отличными результатами.

Узкоколейная железная дорога Тимирязевского мехлесопункта заслуженно играет большую роль в выполнении плана лесозаготовок.

В паровозных бригадах трудятся дисциплина на низком уровне.

В феврале этого года на узкоколейной дороге побывала бригада Томского железно-дорожного узла.

В апреле — мае предполагается провести капитальный ремонт дороги.

Работе и инженерно-технические работники комбината готовятся к приему древесины с воды.

Успех сплава зависит от хорошей подготовительной работы.

Наш счет

Коллектив Асиновского лесоперерабатывающего комбината готовится к приему древесины с воды.

Депутаты в борьбе за пятилетку

Депутат районного Совета званием колхоза имени Сталина Пелагея Павловна Аламуку дала обязательство выполнить в 1948 году по 35 центнерам с гектара шпината на площади 8 га.

Собрание десятиклассников

На днях состоялось общегородское собрание десятиклассников, на котором присутствовало свыше 200 учащихся из 12-ти средних школ города.

Собрание открыл секретарь городского ВКП(б) тов. Лисовский.

На все еще знаменитые шестости и пробы в знаниях учащихся, особенно по русскому языку.

Выступившие в прениях учащиеся рассказали, как они учатся и работают над собой.

В прениях выступили также капитан Лисовский, секретарь горкома ВКП(б) по школам тов. Жыкина.

Е. АРТЕМЬЕВА. Старший инспектор горно.

Собрание сплотивило приняло решение — с еще большей настойчивостью и упорством учиться в последний завершающий четверти учебного года и закончить школу с хорошими и отличными результатами.

Ученик 10 класса 3-й мужской средней школы,

Рейд проверки готовности колхозов к весеннему севу

Встретим весну во всеоружии

Наступает время третьего, решающего года послевоенной пятилетки. Простого агрария борьбы за выживание. Чтобы остаться сив во всеоружии, начать и провести его организованно, на высшем агротехническом уровне, колхозы и колхозники проверяют свои обязательства, по-хозяйски вынюхивают во все мелочи и детали, от которых зависит боевая готовность колхозов и полевых работ.

Никто не публикует материалы о взаимной проверке выполнения социалистических обязательств двух соревнующихся между собой колхозов — «Красный пахарь» и «Правильный путь», Асиновского района.

Готовить живое тягло

Соловец Д. М. — животновод артели «Красный пахарь»

Я внимательно ознакомился с тем, как вы содержите живое тягло. О лошади у нас забыли тот Кошлый двор не утерпел, содержание скота плохое. В колхозе 16 рабочих лошадей и 5 быков. Вероятно широкой упряжке.

Не берет лошадей и отдельные колхозники. Приведу пример. Ездок Василий Данилин поехал за sebou, возу лошади большая, лошадь сбавила с дорва и застряла в снегу. Вместо того, чтобы помочь и с помощью ей, Данилин начал в другую Правление колхоза не принаказу Данилина за это к ответственности.

Знаю кормов у вас на фермах только сучиный. Сено лошадей дается похороше. В заключение скажу — на ваших падежах, но живое тягло готово.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

СОЗДАТЬ ОБЛАСТНУЮ ХИМИЧЕСКУЮ ЛАБОРАТОРИЮ

На принятых местной промышленности пятый области нет в достаточном количестве специалистов-технологов, в поэтому она слабо продвигается вперед и не дает ожидаемых преимуществ изданий по богатству местного сырья.

Необходимо и помочь предприимчивым местной промышленности организовать в Томской области комплексную химическую лабораторию на основе существующей по расходу. Создание такой лаборатории, укомплектованной высококвалифицированными специалистами, позволит расширить ассортимент изделий местной промышленности и обеспечить их лучшее качество.

Областная лаборатория оказалась бы необходимой помощью и артелям промышленной зоны в раздвигании химической технологии. Она могла бы лучше освоить природные богатства области для удовлетворительного расширения выпуска товаров широкого потребления.

В Томске, в его богатой научной базой, имеется все возможности создать такую лабораторию.

А. СМЕРНОВ.

Чуткое отношение к школьнице

Паша дочка Галя — ученица 7-го класса 10-й средней школы города Томска — в конце второй четверти учебного года была больна на сонную лихорадку. Она не могла бы больше посещать школу в течение всего месяца. Но школа не забыла о ней. Особому заботу о Гае проявила классный руководитель Н. А. Голосова, преподаватель физики Е. А. Галина и директор школы Э. А. Кирьянов. Про их содействие я пишу благодарное письмо и правительству и родному Сталину, создавшим советскую школу.

Мне чудно спасибо преподавателям 10-й средней школы за их чуткое отношение к ученице.

П. И. АНУФРИЕВ, А. М. АНУФРИЕВА.

Забота о глухонемых детях

Моему сыну 8 лет. После тяжелой болезни он лишился слуха и речи. Много беспокойства по мне вызвало его состояние. В сентябре 1947 года устроила его в школу глухонемых. Сейчас мальчик учит с читать и писать.

В общежитии школы уютно и тепло. Дети хорошо питаются.

Я от души благодарю преподавателей и воспитателей за их внимательное отношение к нашим детям.

Н. ОГУРЕШНИКОВА.

Усадьба в запущенном состоянии

На улице К. Маркса № 5 усадьба в запущенном состоянии. Управдом Птоломеевичем собирает деньги (по пять рублей и человека) за очистку. Ожидая и течение всей зимы мусор со двора не убрали. Потолила во многих квартирах верхнего этажа протекает, штукатурка отваливается.

На усадьбе 70 квартир, в каждой — от 4 до 7 человек. Жители стремятся привести усадьбу в надлежащий вид — организовать воскресник. Не комхоз в управдоме не предоставляет транспорту для вывоза мусора.

Н. ДАНИЛОВА, Депутат Куйбышевского райсовета депутатов трудящихся.

Нет внимания к кружкам самодеятельности

В Томском объединенном техникуме с начала учебного года был организован кружок художественной самодеятельности. Но так как ни никто не руководит, то постепенно кружок начал хиреть. Сначала перестала работать хоровая секция, за ней драмкружок, затем секция художественного чтения. Одна только драматическая секция время от времени, по случаю праздника, ставила насколько подготовленную пьесу.

Так продолжалось до тех пор, пока директриса техникума не пригласила артистку общерайонного театра руководителем драмкружка.

Через некоторое время учащиеся увлечены на своей сцене постановкой «Аллоттиа глязель» и выступления артистов общерайонного театра. Еще через месяц был поставлен спектакль «Красный галстук».

Но в драмкружке участвуют один и те же лица и в весьма небольшой количестве. Масового самодеятельности поощреждо нет, хотя желающих участвовать в ней немало. Ни профком, ни комсомольская организация не заботится о том, чтобы широко организовать художественную самодеятельность в техникуме.

Д. БОЙМОВ.

Международный обзор

После Тумиза обрисовал, в котором он признавал скорое одобрение закон об осуществлении «плана Маршалла» и принятия закона о всеобщем военном обучении и военной готовности, вызвало новый взрыв антикоммунистической и антикоммунистической истории. На это президентское послание и было рассчитано. Как известно, Тумизи в своем послании, выдержанном в весьма воинственном духе, оправдывал предлагаемые им экстренные меры по усилению военной мощи США тем, что и Европа якобы создалась критическая обстановка, затрагивающая национальную безопасность США и было бы похищено в этом СССР. Это явно фашистско-русские изобретения империалистов, которые явно антикоммунистическим призывом к усилению собственной военной мощи, провоцируя на это возмущения антикоммунистической печати и реакционных политических деятелей.

Стремясь вызвать недовольство и недовольство в СССР и странам новой демократии, реакционная печать старательно подчеркивает, что единственное «спасение» европейских стран состоит в скорейшем принятии американской «помощи», предусмотренной «планом Маршалла».

Это обстоятельство и вскрывает действительные цели послания Тумиза в принципе его историческому ходу. Польская газета «Роботник» отмечает, что, несмотря на усилии обеих господствующих американских партий, внутрипартийный механизм США создает определенные препятствия в осуществлении антикоммунистической политики. Однако, несмотря на бесчисленные попытки расширения «плана Маршалла», переписанные с одной сессии конгресса на другую проекта закона о всеобщей военной готовности. Именно потому президент и его администрация стремятся любыми способами вызвать панику, чтобы, используя ее, принудить конгрессом к одобрению непопулярных законов.

Тумизи спешит с реализацией «плана Маршалла» потому, что он, в правдивности называемого на США экономического кризиса, хочет прежде вывалить европейские рынки и дать волю американским товарам. Даже между американскими учеными, которые приходами учились или в парке воевать, от всей лучшей благодарности патриотизма и патриотизма родного Сталина, создавших советскую школу.

Напомню, что американские реакционеры, в которых приходило учиться или в парке воевать, от всей лучшей благодарности патриотизма и патриотизма родного Сталина, создавших советскую школу.

Н. ОГУРЕШНИКОВА.

Вниманию демократической печати придет тот факт, что Тумизи огласил свое послание как раз в тот момент, когда в Бразелие был подписан договор пяти государств о создании военного западного союза. Американские империалисты торчат с триумфом этого союза и включением в этот союз, охватывающих «план Маршалла». Именно такой союз должен стимулировать осуществление американских планов направленных против СССР и стран новой демократии и к подавлению демократических движений во всей Европе. Итальянская газета «Унита» справедливо отмечает, что за военной истерией, подготавливаемой посланием Тумиза, за криками о так называемой «большевистской агрессии» скрывается страх перед ростом сил демократии, выступающих против империалистических авантюристов. Напомним о печальном ходе тех, кто всего лишь несколько лет тому назад злорадно «крестовый поход против коммунизма», газета пишет: «Итальянская карта не может расширяться на успех советских сил, мир во всем мире с тех пор «уничтожился». «Унита» выражает уверенность в том, что силы мира в настоящее время парализовать активность империалистической реакции.

Нет сомнения в том, что одной из непосредственных причин военной истерии, раздуваемой печатью и реакционными политическими деятелями США и других стран, являются их опасения за истощение стратегических ресурсов в армии фашистских выборов в Италии.

Стремясь оправдать вмешательство США в избирательную кампанию другого государства, президент Тумизи в своем послании конгрессу от 17 марта утверждает, что в Италии коммунистическое меньшинство предпринимает решительные агрессивные попытки захватить в свои руки контроль над этой страной». Тумизи не приводит в доказательство этого утверждения каких-либо фактов, ибо таких фактов по существу нет. Итальянская демократия, образованная в народно-демократическом движении, добывает лишь ступенчатое ослабление демократической борьбы в период избирательных кампаний и законности. Но инициативы коммунистической партии не в форме было заключением межпартийного соглашения об избирательном перемирии. Никаких руководящих народно-демократического фронта обращены к мировой печати и к важнейшим информационным агентствам с пригласением направив в Италию своих представителей для ознакомления с ходом предвыборной борьбы и голосования в день выборов.

Эти факты свидетельствуют о том, что именно кампания, как и все силы демократии в Италии, заинтересованы в том, чтобы страна получила возможность свободно изложить свое воле. По то как раз не устраивает ни реакционную кампанию Гастиери, ни его злобных поклонителей, так как они боятся, что в условиях свободной демократии победы партизанской демократии фронта, поставившей перед собой задачу разгрома коммунистического фронта, переписанные с одной сессии конгресса на другую проекта закона о всеобщей военной готовности.

В упомянутом уже своем послании Тумизи заявил, что «США должны оставаться достаточно сильными, чтобы поддержать те европейские страны, которые находятся под угрозой коммунистического контроля». Пытаясь сделать, Союзные Штаты открыто заявляют о своем намерении силой вмешаться во внутренние итальянские дела, чтобы декларировать возможность получения в условиях сильного влияния Тумизи массы валюты, которую готов выдать на выборах итальянской партии.

Как известно, этот политический курс уже осуществлялся парламентами американских государств. Характерно заявление, сделанное председателем палаты представителей США Мартином, который призвал империалистов американского происхождения вмешаться по почте своим родственникам в Италию письма с призывом не голосовать за коммуниста. Государственный секретарь США Маршалл заявил 19 марта, что США немедленно предпримут всякую экономическую помощь Италии, если на выборах победы народно-демократического фронта. Казаясь этой угрозы, итальянская газета «Аванти» писала, что «Италия не потерпит шапала и ни жить империализму».

Итальянская демократическая печать выводит из упомянутых фактов, свидетельствующих о том, что Гастиери и министр внутренних дел Шалуба готовит шагнуть на итальянскую демократию в пользу американского оружия для того, чтобы поддержать победе демократических партий, мобилизуемых все силой фаворита и черной реакции, подталкивая благословение самого Гатриана.

Игнорирование итальянского суверенитета, попытка американцев повлиять на исход выборов в Италии путем политического и экономического давления — все это объявляется страхом перед возросшим влиянием итальянской коммунистической организации. Американские империалисты прогрессо учитывают, что, если не будет демократии, Италия не будет служить Союзными Штатами стратегической базой для завоевания господства в бассейне Средиземного моря и на Балканском Востоке. Он отказывается служить американским капиталом объектом колониальной экспантации. Поэтому так неустойчиво американские правящие круги, зажимающие позиции крупного американского капитала, заинтересованного в использовании Италии для своих агрессивных целей.

Вспомнившие по своей откровенности вмешательство США в дела Италии ведет к еще большему усилению демократических сил страны. Газета «Аванти» выражает твердую уверенность в том, что «18 апреля итальянцы погонят в свою партию доллар и все ее предшественников».

Я. МАЗОР.

Книги великих русских путешественников

П. И. Нозлов, Монголия и Кам. Трехлетнее путешествие по Монголии и Тибету (1899—1901 гг.). 2-е издание. Под редакцией и со вступительной статьей В. П. Колзова. Москва, 1947 г., стр. 437.

Н. А. Северцов. Путешествие по Туркестанскому краю. Москва, 1947 г., стр. 304.

Ф. Ю. Лисинский. Путешествие вокруг света на корабле «Нева» в 1803—1806 гг. Редакция и вступительная статья В. Д. Литвиновича. Москва, 1947 г., стр. 294.

Г. И. Новельский. Познания русских морских офицеров на крайнем востоке России, 1849—1855 гг. Редакция и вступительная статья Л. Г. Каманина. Москва, 1947 г., стр. 397.

Гости из Корнеевки

Президетель колхоза «Красный пахарь» Лука Евстафьевич Картамыч досе не беседовал с колхозниками. Даже в суровые годы войны артельное хозяйство крепло и развивалось. Все эти годы колхоз постоянно работало с государством по всем видам поставок.

Сейчас, готовясь к весне, Лука Евстафьевич решил проверить готовность к севу своего и соседнего колхоза «Правильный путь», в котором члены артели «Красный пахарь» соревнуются уже не один год. Была выделена комиссия, в которую вошли животновод Дмитрий Маскенович Соловьев и кузнец Аркадий Григорьевич Соловьев.

Комиссия пришла в пятницу Ситый жервель, нарядная сруб, ланья комаша — по всему было видно, что люди пришли из богатого колхоза, имеющего добрую славу.

В колхозе колхоза гости сядли за столы. В этот вечер колхозники и колхозники. Вскоре пришла руководительница колхоза Григорий Федорович Воробьев. Собранные в остальные члены правления. После короткой беседы договорились начать проверку.

У колхозной кузницы столы отгрохотали вьюги, борона, сенокосилки.

— Скажите плугот готов к весне? — поинтересовался член комиссии — опытный кузнец Аркадий Григорьевич Соловьев.

— Десять, — ответил колхозник кузнец, — но не все еще готовы. Немного задержался, но в остальном все готово.

— Так и запашем, — сказал тов. Соловьев, — ремонт плугот не закончен.

— Дайте-ка ключик, попробую — Аркадий Григорьевич опытной рукой стал проверять гайки. — Да, вояк-то у плугот слабо закреплены, Гайки плугот закрутить несложно, вот так. Зубья у бороны отпущены хорошо.

— Теперь скажите кузница, — продолжил он, — скажите, у вас. Разве можно думать, чтобы так далеко работала? Вот президетель к нам, посмотрите — сенокосилки ремонтнику в помещении.

На 14 тысяч годовых оказалось только 8. Остальные требуют небольшого ремонта.

Весенний день — год кормит

Картамыч Л. Е. — президент колхоза «Красный пахарь»

Есть правильная русская пословица: «Весенний день — год кормит». В самом деле, что упустили в период подготовки к севу, не наверстаешь в поле. Чем скорее и больше посеешь, тем больше у тебя будет хлеба. Вот мы и ринули, пока не поздно, проверять: все ли у нас готово к севу. Мы все проверили, а вы нас. Чужим-то глазам недостатка видно.

Мы проверили сельскохозяйственный, семена, тягло. По сравнению с прошлым годом, у нас артельное хозяйство пошло на поладки. Вдохло «Правильный путь» раньше был отсталым. Но в 1947 году от резко ушлина свое хозяйство. Государственный план хлебостоянок был им перевыполнен, колхоз обогнал себя семеними полностью и вывел колхозников по два килограмма зерна на трудодень.

Побылали мы в амбарах. Скажу, что семени в колхозе с избытком, но подробищаются они еще недостаточны. Вы президетель правления Григорий Федорович — хозяин хороший. Но здесь у него упущения.

Вам помогал нам увидеть резервы увеличения и развития хозяйства. Правление колхоза принимает все меры к тому, чтобы отмеченные недостатки не только поправить, но и в дальнейшем не повторить.

Теперь разрешите мне высказать свое мнение о положении дел у вас. В течение суток мы подробно ознакомлены с обстановкой в сеvu вашего колхоза. Семена хранятся в хороших амбарах, по векождости семени у вас тоже невысокая. Например, колхозники не все еще удалили сорняки, оставшиеся в поле. Не все еще обработали поля по весне. Не все еще обработали поля по весне. Не все еще обработали поля по весне.

Взаимопроверка выполнения социалистических обязательств вскрыла недостатки в подготовке к севу и указала резервы производительной работы.

Колхозники соревнующихся артелей стремятся поучаствовать своей ответственностью в осуществлении Родной цели по производству и продаже семян, они не хотят отстать один от другого. По договору, заключенному на период весеннего сева, они

обязались полностью устранить имеющиеся недостатки и весенний сев провести организованно — в 15 рабочих дней. Добылись успеха зерновых культурах: на семенных участках по 25 центнеров, а на общих посевах — 20 центнеров с гектара.

Трактористы между собой также заключили договор соревнования и завершили колхозников, что планы тракторных работ

Иметь отличный инвентарь

Соловьев А. Г. — кузнец артели «Красный пахарь»

Паш колхоз обучается Асиновской МТС. По полах в основном работают тракторы, по одновремению мы готовим и свой собственный сельскохозяйственный инвентарь. Плуги, бороны, сенокосилки изготовлены еще в феврале. Сейчас приступаем к ремонту сенокосилок.

С ремонтом посеянного инвентаря у нас обстоит дело тоже не плохо, за исключением трех плугот.

Приведу Тимочевича — молодого кузнеца, по качеству работы у него хорошо. Для его работы не создано условий. Помещение кузницы тесное, инструменты мало, угли искупаются. Возле кузницы у нас беспорядок. Под сеном — сенокосилка, грабли, остова старых машин. Необходимо также изготовить инструменты для пахарей. Ведь частенько бывает так: ослабила гайка, пахарь слез в кузницу. А имей он ключ, этого бы не случилось.

От работы кузнеца во многом зависит успех полевых работ.

Перевыполнил план

Картамыч Г. — тракторист

Предстоит весной на полях колхоза «Красный пахарь» будут работать два трактора, один из них — угнетенный. Ремонт тракторов мы закончили в ближайшем инз завершили подготовку прицепных машин.

В этом году по договору с колхозом мы обязаны вспахать 160 гектаров земли, продактурировать и заборонить 100 гектаров и засеять 150 гектаров. Члены бригады, в том числе и я, включились в социалистическое соревнование за перевыполнение этого плана.

Благодаря «Красный пахарь», который мы обслуживаем, соревнуется с колхозом «Правильный путь». Мы же, трактористы, делаем соревнования с тракторной бригадой Никиты Чулунова, которая обслуживает колхоз «Правильный путь».

Собрание колхозников артели «Правильный путь» намело мероприятия по устранению недостатков при проверке недостатков и соблюдая условия соревнования с колхозом «Красный пахарь» на лучшее проведение весеннего сева. Для проверки выполнения старого и заключения нового договора обязали колхозника по главе с председателем колхоза тов. Воробьевым, которая вышла в колхоз «Красный пахарь» на экскурсионный рейс.

О результатах проверки выполнения старых обязательств и заключения договора соревнования на период весеннего сева докладчик колхозника артели «Красный пахарь» тов. Воробьев — президетель соревнующихся с ним колхоза «Правильный путь».

Только наша комиссия считает по совсем урванным большим докладам держать в одной комиссии. Животновод тов. Салавирин и отказался от здоровья, но в порядке-то у нас обший.

Начет рабочего плана. Мне тут подсказывают, что его составляли, но и не пашем у вас плана на посевную. Это — большое упущение.

Наша комиссия считает, что колхоз «Красный пахарь» к весне подготовлен лучше нашего. Но ऐसा показывает, что и как уже бороться за высокий урожай. За этот основной показатель мы с вами будем соревноваться. Давайте заключать договор социалистического соревнования на успешное проведение весеннего сева.

на весеннем семе они выполнят и перевыполнят.

За обязательствами должны последовать немедленными практическими делами. Самоотверженная, честная работа каждого колхозника.

Рейдовый бригады газеты «Искусство Знания»: М. ПАРТИН, Л. НАРТАВЫХ, Г. ВОРОБЬЕВ.

Празднование в Праге 80-летия со дня рождения Горького

ПРАГА, 28 марта. (ТАСС). Общественность Чехословакии отмечает 80-летие со дня рождения Максима Горького...

Чехословацкая пресса отмечает 80-летие со дня рождения Максима Горького...

Успешные действия китайской Народно-освободительной армии

СЕВЕРНАЯ ШАНЬСИ, 26 марта. (ТАСС). Агентство Синьхуа сообщает, что за последние дни Народно-освободительная армия захватила 4 уездных города...

В провинции Шаньси Народно-освободительная армия захватила 4 уездных города...

В освобожденных районах Китая

СЕВЕРНАЯ ШАНЬСИ, 26 марта. (ТАСС). Корреспондент агентства Синьхуа из Маньчжурии передает, что административный совет северных провинций провинции (высший административный орган в освобожденных районах Маньчжурии) недавно отпустил 300 миллионов местных долларов...

После проведения реформы, которая заключалась в течение трех недель, получены земельные участки...

Моральное разложение гоминдановских армий

СЕВЕРНАЯ ШАНЬСИ, 28 марта. (ТАСС). По сообщению агентства Синьхуа, заместителя политического комиссара Народно-освободительной армии генерал Ло Юн-хуэй заявил, что в настоящее время в Маньчжурии насчитывается только 37 гоминдановских дивизий...

Народно-освободительная армия пополняется крестьянами, начинающими строить новую жизнь после аграрной реформы...

430 тысяч бастующих в Японии

ТОКИО, 27 марта. (ТАСС). Сегодня в Токио объявлен забастовку около 10 тысяч работников городского транспорта...

Уже несколько дней бастуют 300 тысяч рабочих и служащих правительственных учреждений и коммунальных предприятий...

Аресты сотрудников греко-советского общества афинскими властями

АФНЫ, 28 марта. (ТАСС). Вслед за арестом библиотекарши греко-советского общества Людмилы Мендаса 18 марта был арестован другой служащий общества — Фридакс, а 22 — секретарь общества Стасис Эфстафилис...

Несколько ранее, чтобы терроризировать общество, полиция арестовала жену председателя греко-советского общества профессора Кишиаса...

Бюджет английского рабочего

ЛОНДОН, 27 марта. (ТАСС). Английский журнал «Фактор» публикует от статистика доклад о расходах семьи, состоящей из мужа, жены и трех детей в возрасте от 5 до 9 лет...

Одновременно заработная плата рабочего выше минимальной заработной платы рабочего в отрасли промышленности...

Выборы в Румынии

Выборы проходят по всей стране в обстановке полного спокойствия и порядка. Препятствия инициативной прессы были преодолены...

Распоряжение Трумэна об ограничении вывоза из США

ВАШИНГТОН, 27 марта. (ТАСС). Трумэн официально объявил пересмотренный список вооружения боеприпасов и военных материалов, которые не могут быть вывезены из Соединенных Штатов без специального разрешения...

Американский корреспондент о возможности включения Франкиско в «план Маршалла»

НЬЮ-Йорк, 28 марта. (ТАСС). По сообщению американского корреспондента агентства Уайтхед Пресс Шекфорта, сообщения о получении им сведений, позволяющих включить Франкиско в «план Маршалла»...

Окончание обсуждения «плана Маршалла» в палате представителей

ВАШИНГТОН, 25 марта. (ТАСС). Палата представителей закончила общее обсуждение «плана Маршалла». Республиканец от штата Огайо Ворс заявил, что 186 человек из палаты комиссии по иностранным делам...

После того, как Маркатоно ослушал империалистическое провозглашение Соединенных Штатов в итальянскую промышленность, демократ (от штата Мичиган) Садловский критиковал «план Маршалла»...

Франские газеты о сообщении агентства АДН

ПРАГА, 27 марта. (ТАСС). Франские газеты опубликовали сообщение агентства АДН о том, что на одном из участков фельдмаршала-барварского границы перед фельдмаршалом событиями в Чехословакии...

Вывоз технических документов из западных секторов Берлина

БЕРЛИН, 27 марта. (ТАСС). Как сообщает агентство АДН, за последнее время из французского, английского и американского секторов Берлина в Западный Берлин стали вывозиться все увеличивающиеся размеры не только товаров, сырья и оборудования...

Газета «Унита» о создании французского «стратегического рубежа» против Италии

РИМ, 28 марта. (ТАСС). Корреспондент газеты «Унита» сообщает из Парижа, что по инициативе министра иностранных дел Гасперри по предложению Вашингтона...

Создание резервных отрядов полиции в Голландии

ЛАГА, 27 марта. (ТАСС). Газета «Демократ» сообщает, что началось создание резервных отрядов полиции, которые, как известно, создаются для борьбы против терроризма...

К забастовке горняков в США

НЬЮ-Йорк, 28 марта. (ТАСС). По сообщению агентства Ассошиейтед Пресс, министр внутренних дел Круг заявил, что забастовка горняков в стране на исходе и, если забастовка продолжится еще 3 дня...

Хроника

Президиум Верховного Совета СССР назначил тов. Пущкина Георгия Максимовича Чувывчалкиным и Полномочным Послом СССР в Венгрии. (ТАСС).

Афиша мероприятий: ТОЖСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР, РЕПЕРТУАР НА МАРТ, КОНЦЕРТ МУЗЫКАЛЬНОГО УЧИЛИЩА.

Методическая конференция по вопросу преподавания курса ТЕХНИКИ БЕЗОПАСНОСТИ на энергетическом, механическом и электротехническом факультетах.

Итого лыжных соревнований

В трех лыжных соревнованиях первичных организаций Осоавиахима г. Томска приняла участие 23 организации, выставившие 150 команд. Соревнования показали хорошие подготовки лыжников...

Об осмотре и маленизации лошадей гор. Томска

Решение № 126 исполнительного комитета Томского городского Совета депутатов трудящихся. В целях проведения противоэпизоотических мероприятий...

Исполнительный комитет решил:

- 1. Провести подготовку маленизации и осмотры лошадей всех возрастов, находящихся на территории гор. Томска и в соседних хозяйствах...

Председатель горисполкома Н. БАРАНОВ. Секретарь горисполкома А. МАХНЕВ.

Зам. ответственного редактора А. Р. ПУГАЧЕВ.